

全市国家卫生城市管理工作动员会召开 下足“绣花功夫” 擦亮“金字招牌” 努力建设更高水平更高质量国家卫生城市

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽) 5月18日,全市国家卫生城市管理工作动员会召开,市长何雄出席并讲话,强调要深入贯彻习近平总书记关于爱国卫生工作的重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,锚定目标,精准发力,下足常态化管理“绣花功夫”,擦亮国家卫生城市“金字招牌”,做细做实复审各项工作,努力建设更高水平、更高质量的国家卫生城市。

会议通报2022年度“爱国卫生杯”竞赛活动考评结果和2023年第一季度卫生城市管理工作评比活动考评结果,市卫健委、城管局、城建局、郑东新区以及二七区淮河路办事处等5家单位先后发言。何雄指出,建设更高水平、更高质量的国家卫生城市,事关民生福祉、事关城市形象、事关发展全局,全市各级各部门要切实提高思想认识,坚持问题导向、目标导向、结果导向,明晰工作标

准,把握时间节点,持续深入开展新时期爱国卫生运动,巩固提升国家卫生城市创建成果,让城市环境更美好、群众生活更舒心。

何雄强调,要持续开展健康教育和健康促进行动,践行绿色环保生活理念,广泛开展“一科普六行动”和控烟专项行动,加快建设健康细胞、健康城市。要持续开展市容环境卫生整治,协同推进序化治乱、洁化治污、绿化补差、亮化增颜,纵

深推进城市精细化管理。要持续开展集贸市场卫生治理,优化市场布局,推进标准化建设,着力解决群众反映强烈的突出问题。要持续开展楼院整治,深入推进老旧小区改造,扎实开展城市清洁和更新行动,打造整洁舒心的居住环境。要持续开展工地卫生治理,管住管好施工围挡、工程车辆,统筹推进扬尘污染、工地噪音整治,把工地施工对市容环境的影响降到最低。要持续

开展交通秩序治理,推进公共停车场建设管理,大力发展绿色交通,提高城市道路执法力度和温度,打造顺畅便捷出行环境。要持续开展“六小”门店治理,深入开展集中排查,着力培育标准店、打造亮点街。要持续压实工作责任,加强组织领导,密切协同配合,严格督导检查,交出国家卫生城市建设优秀答卷。

吕挺琳、王鸿勋、马志峰、李凤芝等出席。

郑州国际合作中心揭牌成立

何雄致辞并揭牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽) 5月19日,郑州国际合作中心揭牌仪式在河南卢森堡中心举行,郑州市市长何雄、联合国工业发展组织全球投资和技术促进办公室和机构伙伴关系司司长龚维希致辞并揭牌,河南省政府外事办公室主任梁杰一致辞。

何雄在致辞中指出,当今世界,全球化与国际化成为时代发展潮流。近年来,郑州市锚定“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总目标,深入实施制度型开放战略,助推资本、产品、人才、技术、创新等领域中国市场与全球市场双向流动,在联通国内国际双循环中发挥更大作用。郑州国际

合作中心的成立,标志着郑州与联合国工业发展组织务实合作迈上新台阶。希望联合国工业发展组织充分发挥全球网络和资源的优势,在国际平台上多宣传郑州、推介郑州,吸引更多高端人才、会展活动、外资项目汇聚郑州。郑州将以优质的要素供给、贴心的服务保障,全力营造国际化生态圈,积极打造高能级开放平台,加快建设对外开放高地。

龚维希表示,作为中原地区最具活力与发展潜力的城市,郑州致力于推动市域经济高质量发展,始终保持对国际化和对外开放的战略定力。联合国工业发展组织与郑州市一直保持良好合作,将以郑州国际合作中心

成立为新起点,充分发挥资源和技术优势,助力郑州进一步提升国际化水平,努力实现高质量与可持续发展。

梁杰一表示,郑州国际合作中心的成立,是联合国工业发展组织和郑州市深度合作、实现互利共赢发展的一件大事,必将吸引更多国际资源落地郑州,助力河南打造内陆开放高地。希望双方持续深化多领域多层次务实合作,努力实现互利共赢发展,携手把郑州国际合作中心打造成为郑州市与联合国机构合作的新平台。

联合国工业发展组织投资和技术促进办公室(中国·北京)主任武雅斌、省商务厅二级巡视员苏国宝、副市长马志峰等出席。

河南机场集团与马来西亚吉打航空城签约 郑州国际航空货运枢纽 建设经验走出国门

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 刘素利 张芳欣) 昨日,河南机场集团与马来西亚吉打航空城控股有限公司在郑州签署《合作备忘录》。根据《合作备忘录》,双方约定在机场规划建设、航空物流、国际航线以及枢纽经济发展等方面开展深度合作,联合打造郑州机场和居林机场“双枢纽”,吉打航空城项目还将借鉴河南机场集团的成功经验和做法,引进河南机场集团的管理团队和经营模式。

此次签约既是对郑州国际航空货运枢纽建设发展的高度认可,又将有力推动郑州国际航空货运枢纽建设经验走出国门,进一步增强郑州国际航空货运枢纽的国际影响力,助推“空中丝绸之路”建设,更好服务河南高水平对外开放。

目前,郑州机场构建起了横跨欧美亚三大经济区、覆盖全球主要经济体、多点支撑的国际货运航线网络,年货邮吞吐量稳居全国第6位,已经成为仅次于北、上、广、深的全国第五大国际航空货运枢纽。

吉打航空城项目位于东盟中心,吉打航空城项目规划建设的主要内容,与郑州机场的战略规划和发展历程高度契合,河南机场集团在航空枢纽规划建设、管理运营、产业培育和人才队伍建设等方面积累了先进经验和做法,成功打造了“郑州-卢森堡”空中丝绸之路发展模式,这将有力推动居林机场大力发展航空物流、航空制造、商业园区等现代临空产业,对双方联合打造“双枢纽”,助推“空中丝绸之路”建设走实走深提供重要支撑。

市人大常委会机关举办专题讲座 提升能力水平彰显人大作为 努力为法治郑州建设贡献力量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 昨日,市人大常委会机关举办深入学习贯彻习近平法治思想专题讲座,进一步增强推动法治建设的政治自觉,为谱写中原更加出彩的郑州篇章提供有力法治保障。

市人大常委会主任周富强出席,蔡红、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群、宋浩参加。

河南省委党校(河南行政学院)法学教研部主任、副教授徐航受邀,从习近平法

治思想的重大意义、形成依据、核心要义、科学方法等方面对习近平法治思想进行解读。授课主题鲜明、思想深刻,旁征博引、深入浅出,既有政治高度、理论深度,又有实践热度、感染力,为机关全体干部学习贯彻习近平法治思想理清了思路、明确了方向。

大家一致表示,要聚焦专题讲座内容,继续把学习宣传贯彻习近平法治思想作为当前和今后一个时期的重

要政治任务,在学懂、弄通、做实上当表率、作示范,切实运用法治思维和法治方式开展工作;要聚焦加强地方立法,不断完善立法机制,突出立法重点,丰富立法形式,加大“小切口”立法探索力度,以良法促进发展、保障善治;要聚焦法治郑州建设,深入实施普法宣传,推动尊法学法守法用法在全社会蔚然成风,积极在法治建设实践中充分彰显人大作为、贡献人大力量。

直飞布达佩斯 我省本土首条定期洲际货运航线开通

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩) 昨日11时,中原龙浩航空编号为B2461的B747全货机在郑州机场完成货物装载后顺利起飞。郑州至布达佩斯定期货运航线正式开通,这是河南本土货航首条完全自主运营的洲际航线;也是国内全货运航司飞往东欧的首条航线。

据中原龙浩航空相关负责人介绍,当天飞机上的

约100吨货物主要来自华南、华东地区,以电商货物、模具等为主。于当地时间15:30到达布达佩斯后,由这条航线的合作伙伴寰宇通达航空有限公司分拨至欧盟其他国家。返程货物以汽车配件、电子配件、日常用品为主。该航线目前每周三、周日从郑州出发,当日抵达布达佩斯后,于次日凌晨返回郑州,往返航程20余小时,后期将增至每周4班。